NATURE

DECOUVERTES

DIFFUSEUR BULLE DE LUMIERE
BUBBLE LIGHT DIFFUSER
DIFUSOR DE LUZ DE BURBUJAS
BUBBLE LIGHT VERDAMPER
DIFUSOR COM LAMPADA BOLHA

Réf. 15217610

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

MISE EN GARDE ! A LIRE AVANT TOUTE UTILISATION

* (et appareil peut étre utilisé par des enfants agés de
huit ans ou plus et par des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou qui
ne disposent pas de I'expérience et des connaissances
suffisantes, sous surveillance ou apres avoir été informés
quant a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
aux risques liés a son utilisation. Ne laissez pas les enfants
jouer avec le produit. Le produit ne doit pas étre nettoyé
ou entretenu par des enfants sans surveillance.

« Lappareil ne doit étre utilisé quavec l'alimentation
électrique fournie.

« Le produit ne peut étre alimenté quen trés basse tension
de sécurité conformément aux spécifications sur le
marquage du produit.

« e cable externe flexible de ce transformateur ne peut
pas étre remplacé. Si le cable est endommagé, le
transformateur doit &tre mis au rebut.

* Disposez le diffuseur sur une surface plate, a 60 cm au
moins du sol et a 10 cm au moins d’un mur. NE posez
PAS le diffuseur sur une surface en bois ou vernie car
humidité risquerait de 'endommager. Ne placez
pas appareil a proximité de sources de chaleur supé-
rieures a 60 °C.

* Veillez toujours a débrancher le diffuseur avant de le
nettoyer.

« Le diffuseur doit étre conservé hors de portée des enfants
et des animaux afin d’éviter tout risque de blessure.

« Les enfants doivent uniquement utiliser cet appareil
sous la surveillance d’un adulte.

* Placez le diffuseur dans un espace dégagé a 'écart des
autres appareils, en particulier des appareils sensibles
a l'eau (par exemple les téléviseurs et autres appareils
8lectriques) afin de prévenir le risque d’accident.

* Raccordez toujours sur le port DC avant de brancher
[unité principale.

* N'immergez pas I'appareil dans I'eau ou tout autre liquide.

« Si vous remarquez quelque chose d'inhabituel tel que de
a fumée, des odeurs ou des bruits, cessez immédiate-
ment dutiliser I'appareil afin de prévenir le risque
d’accident (incendie, choc électrique, etc.). Débranchez
ladaptateur immédiatement. Ne recouvrez jamais
I'adaptateur avec du tissu ou du papier, car le blocage
de la ventilation pourrait entrainer un risque d’incendie.

* N'essayez jamais de démonter ou de réparer le produit.
(eci aura pour effet d’annuler votre garantie et pourrait
entrainer un risque d’électrocution. Contactez votre
revendeur si une inspection interne ou une réparation
est nécessaire.

* Manipulez le diffuseur avec précaution afin de ne pas
le casser. Un endommagement accidentel n'est pas
couvert par la garantie. La casse n'est pas couverte par
[a garantie.

« Le diffuseur doit étre nettoyé régulierement et doit
toujours étre conservé dans un endroit propre et sec
lorsqu'il nest pas utilisé.

* (e produit est un diffuseur sans eau, ne versez donc
pas d'eau a lintérieur. Cela pourrait endommager Fappareil.

* Ne l'utilisez pas a d’autres fins que celles décrites dans
e manuel.



« Avant de brancher 'appareil, assurez-vous que la tension
prévue correspond aux spécifications du produit indiquées
ci-dessus.

« N'utilisez pas 'appareil si 'adaptateur secteur, la fiche
dalimentation ou le diffuseur présente des signes
manifestes de dommages.

« (et appareil doit étre utilisé uniquement avec I'adap-
tateur secteur fourni pour éviter d’endommager les
composants du diffuseur.

* Ne laissez pas I'adaptateur secteur ou la fiche entrer
en contact avec de 'eau ou d'autres liquides.

« Evitez les infiltrations d’eau ou d’autres liquides a
Fintérieur du corps du diffuseur.

« Si vous n'utilisez pas le diffuseur ou S'il reste stocké
pendant une période prolongée, retirez la fiche de
[adaptateur, videz huile essentielle restante et nettoyez
[appareil.

* Lorsque vous le débranchez, saisissez la fiche de
ladaptateur secteur plutot que le cable de I'adaptateur
secteur.

« Sivous étes enceinte, allaitez, prenez des médicaments
ou souffrez d’'un probléme de santé, consultez un
professionnel de santé avant toute utilisation.

* Manipulez la verrine en verre, le couvercle de la verrine
et l'unité principale avec précaution.

* Lorsque [appareil n'est pas utilisé, conservez-le soigneuse-
ment dans un endroit frais et sec dans son emballage
d'origine.

* En cas d’absence, ne laissez pas le fil branché.

* N'accrochez pas aucun ornement ou objet sur le fil.

* Ne recouvrez pas le produit (avec un papier, chiffon, etc.)

* Ne débranchez jamais 'appareil avec les mains mouillées
ou en tirant sur le cable.

ATTENTION !

¢ Produit fragile @ manipuler avec précaution. Ce
produit n'est pas un jouet, le tenir hors de portée
des enfants.

¢ Utiliser uniqguement de I'huile essentielle naturelle
100 % pure.

¢ Utiliser de I'alcool médical pour nettoyer la ver-
rerie au moins une fois par semaine pour éviter
I'encrassement de la buse.

¢ Lors du nettoyage de la verrerie, ne pas utiliser
de cotons-tiges ou de brosses pour frotter la
buse de la verrerie.

¢ Une légere différence dans la quantité de brume
produite par les différents appareils est probable.

¢ Facteurs qui influent sur la quantité de brume: eau,
humidité, température et flux d'air.

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

¢ Tension nominale : 100V CA ~240V CA
* Faible consommation (5W)
* Couverture : 43 m? env.
¢ Fréquence nominale : 50Hz~60Hz
 Taille compléte du produit :
(L) 123mm x (H) 185 mm x () 123 mm
¢ Alimentation :
entrée : 100-240V 50/60 Hz; sortie : 5V-1A CC
* Atténuation du bruit : dBA < 38 dB

* Composition : 1 diffuseur en bois, 1 ensemble
de sphére en verre, buse en verre et réducteur
de bruit en verre, 1 adaptateur secteur et fil de
lumiére en cuivre pur Starry de 1,2 m
a l'intérieur du diffuseur, 1 manuel.

 Diffusion intermittente par cycle : fonctionne
pendant 3 min puis s’arréte 1,5 min pour de
meilleures performances de nébulisation.

* Choisissez la programmation de l'arrét
automatique jusqu’a 3 ou 5 heures.

CARACTERISTIQUES DU FIL DE LUMIERE EN CUIVRE PUR STARRY DE 1,2 M

« UTILISATION EXCLUSIVEMENT A L’INTERIEUR

* Ne connectez pas la guirlande a I'alimentation
lorsgu’elle est dans I'emballage.

* AVERTISSEMENT - RISQUE DE CHOC
ELECTRIQUE SI LES LAMPES SONT CASSEES
OU MANQUANTES, NE PAS UTILISER.

* Tension nominale : 3,0 V

¢ Puissance nominale : 0,06 W chaque LED

* Courant nominal : 20 mA

 Fil de cuivre de 1,2 m de long, 24 LED féériques

e Classe lll, IP65 (hermétique a la poussiére et
étanche aux jets d’eau)



MONTAGE DU DIFFUSEUR

Précautions a prendre :

assurez-vous que I’alimentation électrique a été coupée avant P’installation.

1. Déballez soigneusement le diffuseur et placez-le sur une surface plane et propre.
2. Vous pouvez personnaliser la sphére en verre de ce diffuseur en plus du fil de lumiére,
avec des fleurs séchées ou d’autres décorations de votre choix.

3. Branchez le connecteur dans la prise de courant.

NOTICE D’UTILISATION
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[ 1 =) pivotant, insérez d’abord la buse en verre
vers le bas dans la base en bois,
puis recouvrez avec la sphére en verre.

2] Ajoutez la quantité appropriée
d’huiles essentielles dans la buse en verre
sans dépasser le niveau maximal.

H couvrez la buse de pulvérisation et ajustez la
position de la buse de pulvérisation pour vous
assurer qu’elle est bien fermée.

Branchez I'adaptateur d’alimentation c.c.
a I'entrée située sur le socle du diffuseur.

H Branchez 'appareil pour le mettre en marche.

B Actionnez le bouton variateur pour choisir le
mode de fonctionnement.

MANUEL D’UTILISATION

« e pression sur le bouton : diffusion intermittente
par cycle : fonctionne pendant 3 min puis
s’arréte 1,5 min pour de meilleures performances
de nébulisation.

¢ Programmation de I'arrét automatique jusqu’a
5 heures.

» 2¢me pression sur le bouton : diffusion continue
et programmation de l'arrét automatique
jusqu’a 5 heures.

» 3¢mepression sur le bouton : arrét de I'appareil.

* Appuyez longuement sur le bouton pendant 3
secondes pour allumer/éteindre le fil de lumiére
en cuivre.

e Tournez le bouton métallique pour régler la
brumisation (diffusion haute ou basse).



ATTENTION PARTICULIERE

1. Respectez le niveau maximum de remplissage
de I'huile essentielle dans la buse en verre.

2. N’'ajoutez aucune huile en dehors de la buse en
verre.

3. N'utilisez pas d’huile essentielle trop épaisse ou
d’autres huiles essentielles de résine ou de bois,
comme la myrrhe, 'encens, le benjoin.

4. N'utilisez pas d’huile essentielle hydrosoluble ou
d’huile essentielle émulsionnée. N'utilisez pas
d’huile essentielle avec du parfum synthétique
industriel ou des ingrédients artificiels. Ces huiles
peuvent obstruer la cavité d’air et affecter le bon
fonctionnement du produit.
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Ne mettez
pas trop
d’huile dans Buse de
le diffuseur diffuseur
'l
‘L Niveau
d’huile max

5. Nous préconisons l'utilisation d’une huile
essentielle végétale naturelle pure a 100 % telle
que le citron, la lavande, le théier, le romarin,
toute huile essentielle certifiée pour assurer son
degré de pureté.

6. De la matiére particulaire pouvant bloquer
facilement I'intérieur du verre en fonction de
la poussiere dans I'air et des différents
environnements de vie, conservez le diffuseur
en intérieur propre.

AVERTISSEMENT :

NE LAISSEZ PAS L’HUILE DEBORDER AU NIVEAU
DE LA BUSE DE PULVERISATION INTEGREE.

NETTOYEZ SOIGNEUSEMENT LA VERRERIE
AVEC DE LALCOOL MEDICAL AVANT DE
CHANGER D’HUILE ESSENTIELLE.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nettoyage hebdomadaire de la sphere en verre.

Précautions a prendre : débranchez le diffuseur pendant au moins 10 minutes avant de le nettoyer.

Placez le diffuseur sur une surface propre et séche.

Le diffuseur est concu pour une utilisation en intérieur uniquement.

Méthode de nettoyage a lalcool :

1. Arrétez le diffuseur, déconnectez I'alimentation
de l'unité principale.

2. Retirez la verrine en verre du socle en bois
et placez-la dans une grande tasse.

3. Utilisez le compte-gouttes avec de l'alcool
pour asperger et laver directement les
micro-tubes plusieurs fois.

Versez 5 ml d’alcool dans la verrine.

4. Secouez délicatement la verrine en verre
contenant de I'alcool pour un nettoyage en
profondeur.

5. Placez la verrine en verre sur le socle en bois,
connectez 'adaptateur et mettez en marche
'appareil pendant 10 minutes.

6. Videz I'alcool de la verrine en verre.

7. Mettez le diffuseur en marche pendant
5 minutes pour faire évaporer complétement
I’alcool.

8. Vous pouvez a nouveau utiliser votre diffuseur
d’huiles essentielles.

Méthode de nettoyage en profondeur au savon et a ’eau chaude en cas de blocage important

1. Préparez un récipient avec de I'eau chaude (en- 4. Vous pouvez ajouter régulierement de l'eau

viron 60 a 80 °C ou 140 a 180 °F).
2.Placez la verrine dans le récipient

contenant de I'eau chaude et ajoutez un peu de

liquide vaisselle doux.

3. L’action combinée de I'eau chaude et du savon

permettra d’éliminer toutes taches, films ou
blocages qui aurait pu se produire.

chaude pour un nettoyage plus efficace.

5. Faites tremper dans le détergent et 'eau chaude
pendant au moins trente minutes.

6. Sortez la verrine en verre et rincez-la délicatement
a l'eau du robinet. Ensuite, laissez sécher l'appareil
dans un endroit sdr.

7. Lorsque la verrine en verre est séche, le net-
toyage est terminé !



Traitement spécial - Méthode par pipette :

De la matiére particulaire blogue l'intérieur du verre en fonction de la poussiére dans l'air et des
différents environnements de vie ou vous avez utilisé de I'huile essentielle épaisse dans I'appareil :
il est alors nécessaire de suivre les méthodes officielles ci-dessous. Nettoyage de la cavité d’air
si celle-ci est bloquée par un adsorbant causé par de I'huile ou de la poussiére.

1. Remplissez le cathéter avec de I'alcool, 2. Ajoutez la quantité appropriée d’alcool médical
vaporisez dans le trou de la buse incurvée pour dans la partie supérieure en verre et allumez
rincer et vaporisez de l'alcool a travers le trou 'appareil.
de la partie inférieure en verre pour éliminer 3. Utilisez le cathéter spécifié sur la position de
'adsorbant ou d’autres éléments a I'intérieur du jonction bout a bout pour faire I'inhalation
pulvérisateur. jusqu’a ce que le gaz sorte.

DEPANNAGE

Symptome Cause possible Solution

Le cable d’alimentation

estil correctement branché ? Débrancher et vérifier le cable puis le rebrancher soigneusement.

L'appareil ne sallume pas 1. Vérifier que la lumiére et la brume fonctionnent séparément.

et ne s'éteint pas. 2. Sila lumigre fonctionne, il est possible que de la matiére particulaire bloque I'intérieur
du verre ou que le niveau de remplissage d’huile soit excessif dans la buse en verre.

Vous devez alors vous reporter a la méthode de nettoyage et ajouter a nouveau de I'huile
de facon appropriée.

La lumiére et la brume
fonctionnent-elles séparément ?

1. Vérifier que la verrerie est bien fixée au socle en bois.
2. Vérifier que le niveau d’huile est au-dessus du niveau minimum ou en dessous du niveau
maximum.
) . 3. Viérifier que le fonctionnement de la buse de brumisation est normal. En 'absence de
Le voyant LED est allumé, un bruit o I
Pas de brume ou brume . . brumisation, utiliser Ialcool pour nettoyer la buse.
de moteur est audible mais aucune P - g A . .
anormale 4. Vérifier que 'huile est utilisée conformément aux instructions du manuel.
brume ne sort. PRI ) . r 3 ) . ,
5. Déterminez si votre diffuseur n'a pas été utilisé ou nettoyé depuis longtemps, puis procédez
au nettoyage approprié avant toute utilisation.
6. Utilisez la méthode par pipette pour nettoyer la cavité d'air si celle-ci est bloguée par un
adsorbant causé par de I'huile ou de la poussiere.

Le niveau d'huile dépasse-t-il la buse Vider 'huile essentielle restante, nettoyer la buse, utiliser 'appareil une fois sec et refroidi.

Fuite d’huile . ) e
intégrée? Placer le diffuseur sur une table plate sans inclinaison.

1. Lappareil ne doit pas fonctionner dans un environnement humide.

Remarques
2. Température ambiante de fonctionnement préconisée : Température : 20 °C ~ 25 °C Humidité : 30 % HR - 70 % H




COMMENT REPARER VOTRE DIFFUSEUR

Des pieces de rechange sont disponibles en cas de panne ou de casse :
* 15217740 : buse de nébulisation en verre 15217610

* 15217750 : sphére en verre 15217610

* 15217760 : réducteur de bruit en verre 15217610

Pour trouver ces piéces détachées, vous pouvez :

consulter le site Internet de Nature& « vous rendre en boutique afin que nos conseillers
V3 Découvertes et saisir la référence de la piece puissent commander la piece détachée dont
recherchée dans la barre de recherche. vous avez besoin

* Ne diffusez pas le parfum en continu et veilleza « Tenez le produit hors de portée des enfants

aérer la piéce régulierement.

pour prévenir les risques de blessure ou

¢ || n’est pas recommandé de diffuser des parfums d’électrocution.

dans les chambres d’enfants.

* Veuillez lire attentivement ce manuel et le
conserver dans un endroit sar.

SCHEMA TECHNIQUE DU DIFFUSEUR

B Reducteur de bruit en verre
B Fil de lumiére en cuivre

pur Starry de 1,2 m
Buse en verre

D] Sphere en verre [H] Tapis antidérapant
Buse de pulvérisation interne n Adaptateur secteur

E socle en bois

B s8outon de rotation



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

CAUTION! READ BEFORE USING

« This appliance can be used by children aged eight or
over and by persons with reduced physical, sensory or
mental capacities or those lacking experience or
knowledge, provided that they are properly supervised
or the instructions for safe use of the appliance have
been provided to them and the risks involved have
been understood. Children must not play with the
product. The product may not be cleaned or maintained
by unsupervised children.

+ The appliance must only be used with the power supply
provided.

+ The product may only be powered by the very low
safety voltage specified on the product's marking.

« The flexible external cable of this transformer cannot
be replaced: if the cable is damaged, the transformer
must be disposed of.

* Place the diffuser on a flat surface, at least 60 cm off
the ground and at least 10 cm away from the wall. DO
NOT place the diffuser on a wooden or varnished surface
because the humidity could damage it. Do not place
near heat sources over 60°C.

« Always ensure that you have unplugged the diffuser
from the electrical supply before cleaning.

+ The diffuser must be kept out of reach of children and
animals in order to avoid any risk of injury.

+ Children should only use this product under adult su-
pervision.

* Keep the diffuser in a clear space away from other
appliances, especially water-sensitive appliances (e.g.
televisions and other electrical appliances) in order to
avoid accidents.

« Always plug into the DC port hefore plugging in the
main unit.

* Do not immerse the appliance in water or other liquids.

« If you notice anything unusual such as smoke, odors,
or unusual noises, stop using the appliance immediately
in order to avoid any accidents such as a fire or electric
shock. Unplug the adapter immediately. Never cover
the adapter with fabric or paper, because blocking the
ventilation could cause a fire hazard.

* Never attempt to dismantle or repair the product. This
will void your guarantee and could incur a risk of elec-
trocution. Contact your retailer if internal inspection or
repairs are necessary.

« Handle the diffuser with care in order to avoid breaking
it. Accidental damage is not covered by the guarantee.
Breakages are not covered by the guarantee.

* The diffuser must he cleaned regularly and should al-
ways be kept ina clean and dry place when not in use.

« This product is a waterless diffuser, so do not pour
water into it. It will damage the machine.

« Do not use for any purpose other than those described
in this manual.



+ Before connecting to the power outlet, make sure « When unplugging, grasp the power adapter plug instead
the intended voltage meets the product specifications  of the power adapter cable itself.

indicated above. «If you are pregnant, nursing, taking medication, or
+ Do not use if the power adapter, power plug or diffuser  have a medical condition, consult a health professional
unit has obvious signs of damage. prior to use.

« This product must be used only with the supplied ¢ Use caution when handling the glass bottle, hottle lid
power adapter to avoid damaging diffuser components.  and main unit.
+ Do not allow the power adapter or plug to come into  * In case of non-use, store the product carefully in a cool

contact with water or other liquids. and dry place in its original packaging.
+ Do not allow water or other liquids to get inside the < Do not leave the string connected during absence.
diffuser bodly. + Do not hang ornaments or other objects on the string.

« For long periods of unused or storage, remove the Do not cover the product with a material (paper,
adapter plug, empty any remaining essential oil, and  cloth, etc...)

clean the diffuser unit. * Never unplug with wet hands or pulling on the cable.
ATTENTION!
 Fragile products, please handle gently. ¢« When cleaning glassware, not allow cotton
Not allow children play it as toys. swabs or brushes are used to scrub the glass
¢ Use 100% pure natural essential oil only. nozzle.
« Use medical alcohol to clean the glassware * A slight difference in mist amount produced by
at least one time every week to avoid nozzle different units is expected.
clogging. ¢ Factors affecting the mist amount: water,

humidity, temperature, and air flow.

PRODUCT SPECIFICATIONS

« Rated Voltage: ACIOOV~AC240V * Composition: Wooden Diffuser-1 unit, Glass
¢ Consume low power in 5W shell & Glass core & Glass noise reducer-1 set,
« Coverage approx. 43 m? Power adapter-1 unit and Starry 1.2m pure
« Rated Frequency: 50Hz~60Hz copper string light inside of diffuser, manual
« Full product size: book-1 piece.

(L) 123 mm x (H) 185 mm x (W) 123 mm * Intermittence diffusion in cyclic run 3 min then
« Power Supply: 1.5min off, for best nebulizing performance.

input: 100-240V 50/60 Hz; output: DC 5V-1A * Choose 3 or 5 hours timing auto-off.
¢ Whisper sound: dBA < 38 dB

PARAMETER DETAIL ON STARRY 1.2M PURE COPPER STRING LIGHT

« Rated voltage: 3.0V * Do not connect the chain to the supply while it
« Rated wattage: 0.06 W each LED is in the packing.

« Rated current: 20mA * The lamps are not replaceable.

* 1.2m length copper wire, 24 fairy led lights * WARNING-RISK OF ELECTRIC SHOCK

« Class lll, IP65 (Dust-tight & Jet-proof) IF LAMPS ARE BROKEN OR MISSING,

* FOR INDOOR USE ONLY DO NOT USE.



ASSEMBLING THE DIFFUSER

Precautions to be taken:
Ensure that the power supply has been turned off prior to installation.

1. Carefully unwrap the diffuser, and place it on a flat, clean surface.
2. You can customize the glass shell of this diffuser in addition to the light string,
with dried flowers or other decorations of your choice.

3. Plug the connector into the power socket.

PRODUCT USAGE INSTRUCTION

\

n \
*
é A4

>

1] Pivoting insert the glass core firstly downward 4] Plug the DC power adapter to the inlet at the

B Add appropriate drops of essential oil into

H cover the spray nozzle and adjust the position
of the spray nozzle to ensure its sealed well.

into the wooden base, then cover the glass

shell.

glass core within its max level.

bottom of the diffuser.

Plug into power supply to get power on.
6| Operate the spin button to choose the

working mode.

OPERATION MANUAL

« 1t time press the button: Intermittence diffusion

» 2" time press the button: Continued diffusion

in cyclic run 3 min. then 1.5 min. off, for best
nebulizing performance.
5 hours timing auto-off.

and 3 hours auto-off.

« 34 time press the button: Turn off unit.

» Long press 3 seconds to turn on/off copper lamp
light.

* Rotate the metal button to adjust the mist status
in high or low diffusion.

10



SPECIAL ATTENTION

1. Respect the maximum filling essential oil into 5. Suggest to use 100% pure natural plant essential
the glass bottle. oil such as Lemon, Lavender, Tea Tree, Rosemary,
2. Do not add any oil outside of the glass bottle. any of certificated essential oil to ensure its
3. Do not use too thick essential oil or others grade of purity.
resin or wood essential oil, such as Myrrh, 6. Particulate matter blocks the glass inner easily

Frankincense, Benzoin.

4. Do not use the water-soluble essential oil or
emulsified essential oil. Do not use the essential
oil with industrial synthetic perfume or artificial
ingredients. These oil may block the air cavity to
impact the proper product functioning.

>< \/ WARNING:

depending on dust in the air and different living
environment, keep the diffuser using in the clean
indoor.

Do not DO NOT LET THE OIL OVERFLOW THE BUILD-IN
overfill the SPRAY NOZZLE HEAD.
diffuser oil Diffuser
nozzle CLEAN THE BOTTLE THOROUGHLY BY MEDICAL
My | ALCOHOL BEFORE CHANGING THE ESSENTIAL
"d‘ |MaX|O” OIL OF DIFFERENT FRAGRANCE.
eve

MAINTENANCE AND CLEANING

Periodic cleaning the glass bottle every week.

Precautions to be taken: unplug the diffuser for at least 10 minutes before cleaning it.
Place the diffuser on a clean, dry surface. The diffuser is designed for indoor use only.
Alcohol cleaning method:

If you are using relatively thick pure essential oils or have not used your diffuser for a long time then
need to do a more intensive cleaning.

1. Turn off the diffuser disconnect the power 5. Use a dry cloth cotton to wipe this glass core
adapter connected from the main unit. then insert the glass spray core into wooden
2.Take off the shell and vertical upward rotation, base,connect the adapter, add 5ml alcohol for

remove the glass spray core from the wooden 10 minutes working.
base and then place it in a large cup. Thisis to 6. Decant alcohol from the glass spray core.

prevent any spillage or dripping. 7.Turn on the diffuser for 5 minutes to evaporate
3.Pour out the remaining essential oil from the the alcohol fully.

glass core, then use the dropper with alcohol g Clean the bottle thoroughly by medical alcohol

to squirt and to wash the micro-tube of glass before switching to different essential oil.

core directly by several times, and then decant g \water washing the wood base is prohibited,use
the alcohol fluid from the glass core . a wet towel to clean.

4.Add 5ml alcohol into glass core then gently
shake and swirl it to achieve a thorough clean.

Deep cleaning method with soap and hot water for any serious blockage

1. Prepare a suitable container,fill into hot water 5

. Soak glass core into this detergent water for
(about 60°C to 80°C / 140°F to 180°F)

at least thirty minutes.

2. Add a small amout of mild dish detergent or 6. Carefully take this glass spray core out then
citric acid cleaner into hot water to get them wash it with tap water.
sufficiently dissolved. 7. Put this cleaned glass spray core

3. Gently place the glass spray core in this
container,for cleaning of any staining, film or
blockage. s

4. Add more hot water periodically for a more
effective cleaning.

on a clean dry folded piece of cheesecloth for
natural drying.

. Once this glass spray core get dry, this
cleanup is done.



Special treatment- Pipette method:

Particulate matter blocks the glass inner easily depending on dust in the air and different living
environment, or you have used the thick essential oil to this machine, then it's needful to follow the
official methods as below. To clean the air cavity if block with any adsorbent cause by oil, or dust
constituent.

1. Fill the catheter with alcohol and spray into the 2. Add the appropriate amount of medical alcohol

hole in the curved nozzle to rinse as well spray into the glass top and turn on the machine.
alcohol through the glass bottom hole to flush 3. Use the specified catheter on the butt junction
the adsorbent or others constituent out from position to make the inhalation until the gas out.

the spray inner.

TROUBLE SHOOTING

Symptom Possible Cause Solution

Is the power cable connected

properly? Disconnect, check cables, and reconnect carefully.

Cannot turn on or turn off 1. Check the light or mist can work separately.

[fthe light or mist can work separately? | 2. If light can work, it may due to particulate matter blocks the glass inner or overfill oil into
glass core, then need to go into cleaning method and add proper oil again.

1. Check glass core in good connection with the wooden base.
2. Check the oil above the minimum level, or below maximum level.

The LED light is on, 3. Check if the nozzle has misting out, if no misting, then use the alcohol to clean the nozzle hole.
No mist or the sound of a motor 4. Check if your oil used as per this manual instruction indicated.
abnormal mist can be heard but 5. Check if your diffuser long-term non-use or long-term not cleaning, then do the necessary
no mist output. cleaning prior to use.
6. Use the pipette method to clean the air cavity if block with any adsorbent caused by oil, or
dust constituent.
0ilsleak If the oils capacity Pour out the remaining essential oil, clean the nozzle and glass bottle, use after its cool dry.
overflow the built-in nozzle? Place the diffuser in the flat table without any slope.
1. Machine should't be worked in the moist condition.
Remarks

2. Suggest the operating ambient: Temperature: 20°C - 25°C Humidiity: 30 % RH - 70 % RH

12



HOW TO REPAIR YOUR DIFFUSER

Spare parts are available in case of failure or breakage:
* 15217740: nebulization glass core 15217610

* 15217750: glass shell 15217610

* 15217760: glass noise reducer 15217610

To find these spare parts you can:
Visit the Nature& Découvertes website and * Visit a store so that our advisors can order the

V3 enter the reference of the part sought into spare part you need
the search bar.

* Do not diffuse the fragrance continuously and * Keep the product out of reach of children to
make sure to air the room regularly. avoid any risk of injury or electrocution.

¢ It is not recommended to diffuse fragrances in * Please carefully read this manual and keep it in a
children’s bedrooms. safe place.

TECHNICAL DIAGRAM OF THE DIFFUSER

Glass noise reducer B Glass shell G| Spin button
B Starry 1.2m pure copper string light B inner spray core [H] Non-slip mat
Glass core B Wooden base M power Adapter

13



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

iCUIDADO! LEER ANTES DE USAR

« Este dispositivo puede ser utilizado por nifios de ocho
afos 0 mas y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o sin experiencia o
conocimientos, siempre que estén debidamente su-
pervisados o se les hayan proporcionado las instruc-
ciones para un uso seguro del dispositivo y se hayan
entendido los riesgos involucrados. Los nifios no deben
jugar con el producto. EI producto no puede ser limpiado
ni mantenido por nifios sin supervision.

« El dispositivo solo debe utilizarse con la fuente de ali-
mentacion suministrada.

« £l producto solo puede alimentarse con la tension
muy baja de sequridad especificada en el marcado del
producto.

« EI cable externo flexible de este transformador no se
puede reemplazar; si el cable esta dafiado, el transfor-
mador debe desecharse.

* Coloque el difusor en una superficie plana, a una altura
minima de 60 cm del suelo y al menos a 10 cm de la
pared. NO coloque el difusor sobre una superficie de
madera o barnizada porque la humedad podria dafiarla.
No coloque el producto cerca de fuentes de calor supe-
riores a 60 °C.

* Asegurese siempre de haber desenchufado el difusor
del suministro eléctrico antes de limpiarlo.

« EI difusor debe mantenerse fuera del alcance de los
nifos y 10s animales para evitar riesgos de lesiones.

+ Los menores solo deben utilizar este producto bajo la
vigilancia de un adulto.
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* Mantenga el difusor en un espacio despejado alejado
de otros dispositivos, especialmente aparatos sensibles
al agua (por ejemplo, televisores y otros aparatos
eléctricos) para evitar accidentes.

* Conéctelo siempre al puerto DC antes de enchufar la
unidad principal.

* No sumerja el dispositivo en agua ni en ninguin otro
liquido.

+ Si nota algo inusual, como humo, olores o ruidos inusuales,
deje de usar el dispositivo inmediatamente para evitar
accidentes como un incendio 0 una descarga eléctrica.
Desenchufe el adaptador de inmediato. Nunca cubra
el adaptador con tela o papel, ya que bloquear la ven-
tilacion podria causar un riesgo de incendio.

* Nunca intente desmontar o reparar el producto. Esto
anulard su garantia y podria incurrir en riesgo de elec-
trocucion. Péngase en contacto con su distribuidor si
es necesaria una inspeccion o reparacion interna.

* Manipule el difusor con cuidado para evitar romperlo.
El dafio accidental no esta cubierto por la garantia. Las
roturas no estan cubiertas por la garantia.

« E difusor debe limpiarse regularmente y siempre
debe mantenerse en un lugar limpio y seco cuando no
esté en uso.

« Este producto es un difusor sin agua, asi que no vierta
agua en él. Danara la maquina.

* No lo utilice para ningtin otro propdsito que no sea el
descrito en este manual.



« Antes de conectarlo a la toma de corriente, asegurese
de que la tension prevista se ajuste a las especificaciones
del producto indicadas anteriormente.

+ No lo utilice si el adaptador de corriente, el enchufe de
alimentacién o la unidad difusora tienen signos evi-
dentes de dafos.

« Este producto debe usarse solo con el adaptador de
corriente suministrado para evitar dafar los compo-
nentes del difusor.

+ No permita que el adaptador de corriente o0 el enchufe
entren en contacto con agua u otros liquidos.

« No permita que entre agua u otros liquidos dentro del
cuerpo del difusor.

+ Si no se utiliza o se almacena durante mucho tiempo,
retire el enchufe del adaptador, vacie los restos de
aceite esencial y limpie la unidad del difusor.

ATENCION!

* Productos fragiles, manejar con cuidado. No
permitir que los niflos jueguen con ellos.

« Utilizar unicamente aceite esencial natural 100 %
puro.

¢ Emplear alcohol sanitario para limpiar los objetos

de cristal al menos una vez por semana para evitar

atascos en la boquilla.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

* Tension nominal: CA100V~CC240V

* Bajo consumo de energia en 5W

e Cobertura aprox. 43 m?

¢ Frecuencia nominal: 50Hz~60Hz

* Tamafno completo del producto:
(lango)123mm*(alto)185mm*(ancho)123mm

* Suministro de energia de entrada:
100-240 V 50/60 Hz; salida: CC 5V-1A

* Sonido susurrante: dBA < 38 dB

* Al desenchufar, sujete el enchufe del adaptador de
corriente en lugar del propio cable del adaptador.

« Si esta embarazada, en periodo de lactancia, esta to-
mando medicamentos o tiene algun problema médico,
consulte a un profesional sanitario antes de usarlo.

« Tenga cuidado al manipular la botella de vidrio, la
tapa de la botella y la unidad principal.

« En caso de no utilizar el producto, gudrdelo cuidado-
samente en un lugar fresco y seco en su embalaje
original.

* No deje la cadena conectada en caso de ausencia.

* No cuelgue adornos u otros objetos en la cadena.

« No cubra el producto con un material (papel, tela, etc...)

* Nunca desenchufe el producto con las manos mojadas
0 tirando del cable.

¢ Al limpiar los objetos de cristal, no permitir el
uso de hisopos ni cepillos para frotar la boquilla
de cristal.

* Cabe esperar una ligera diferencia en la cantidad
de vapor producida por las distintas unidades.

¢ Factores que afectan a la cantidad de vapor:
agua, humedad, temperatura y corrientes de
aire.

« Composicion: difusor de madera-1 unidad,
Carcasa de vidrio & Nucleo de vidrio &
Reductor de ruido de vidrio-1 conjunto,
adaptador de corriente-1 unidad y cadena de
luz de cobre puro estrellada de 1,2 m dentro del
difusor, libro manual-1 unidad.

« Difusion intermitente en ciclos de 3 minutos
con 1,5 min de pausa para un mejor
rendimiento de la nebulizacion.

« Elija el apagado automatico de 3 o 5 horas.

DETALLE DE LOS PARAMETROS DE LA CADENA DE LUZ ESTRELLADA

DE COBRE PURO DE 1,2 M:

¢ Tension nominal: 3,0 V

¢ Vataje asignado: 0,06 W cada LED

¢ Corriente nominal: 20 mA

¢ Cable de cobre de 1,2 m de largo, 24 luces LED
feéricas

¢ Clase lll, IP65 (hermético al polvo & A prueba
de salpicaduras)

« UNICAMENTE PARA USO EN INTERIORES

* No conecte la cadena al suministro mientras
estd en el embalaje.

e Las ldmparas no son reemplazables.

* ADVERTENCIA: RIESGO DE DESCARGA
ELECTRICA SI LAS LAMPARAS ESTAN ROTAS
O NO ESTAN; NO UTILICE EL PRODUCTO.
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MONTAJE DEL DIFUSOR

Precauciones que se deben tomar:
asegurese de que el suministro de energia eléctrica se ha apagado antes de la instalacién.

1. Desenvuelva con cuidado el difusor y coléquelo sobre una superficie plana y limpia.

2. Puede personalizar la carcasa de vidrio de este difusor ademas de la cadena de luz, con flores
secas u otras decoraciones a su eleccion.

3. Enchufe el conector a la toma de corriente.

INSTRUCCIONES DE USO DEL PRODUCTO

n \
*
é A4

>

\ J
4 ) )
\ J J
1] Girando, inserte el nlcleo de vidrio primero B Conecte el adaptador de corriente continua

hacia abajo en la base de madera, luego cubra en la entrada situada en la parte inferior del

la carcasa de vidrio. difusor.
B Anada las gotas adecuadas del aceite esencial B Conecte el enchufe al suministro eléctrico

en el nucleo de vidrio, respetando el limite para tener corriente.

maximo. 6| Maneje el botdn giratorio para elegir el modo
H cubra el nucleo con la boquilla de pulverizacion de funcionamiento.

y ajuste la posicion de la boquilla para
garantizar que quede bien sellada.

MANUAL DE USO

* 12 vez que se pulse el botdn: Difusion intermitente ¢ 32 vez que pulse el botdn: Apagado de la unidad.
en ciclos de 3 minutos con 1,5 minutos de pausa » Mantenga pulsado 3 segundos para encender/

para un mejor rendimiento de la nebulizacion. apagar la luz de la ldmpara de cobre.
* Apagado automatico con temporizacion de * Gire el botén de metal para ajustar el estado de
5 horas. la niebla en alta o baja difusion.

» 22 vez que pulse el boton: Difusidon continua y
apagado automatico de 3 horas.
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ESPECIAL ATENCION

1.

Respete el llenado maximo de aceite esencial
en el nucleo de vidrio.

2. No afada aceite fuera del nucleo de vidrio.
3. No utilice un aceite esencial demasiado

espeso ni otros aceites esenciales de resina o
madera, como la mirra, el incienso o el benjui.

4. No use aceite esencial soluble en agua o aceite

esencial emulsionado. No utilice el aceite
esencial con perfumes sintéticos industriales
o ingredientes artificiales. Estos aceites
pueden bloguear la cavidad de aire y afectar
el correcto funcionamiento del producto.

X vV

~—

No llene
demasiado
e[ aceite del Boquilla
difusor difusora
)
L Nivel
maximo de
aceite

5. Opte por usar aceite esencial de plantas
naturales 100 % puro como el limoén, la
lavanda, el arbol del té, el romero, cualquiera
de los aceites esenciales certificados para
garantizar su grado de pureza.

6. La materia particulada bloquea el interior del
vidrio facilmente dependiendo del polvo
en el aire y de los diferentes entornos de vida,
mantenga el uso del difusor en el interior
limpio.

ADVERTENCIA:

NO DEJE QUE EL ACEITE DESBORDE EL
CABEZAL DE PULVERIZACION INCORPORADO.

LIMPIE EL FRASCO CON ALCOHOL SANITARIO
ANTES DE CAMBIAR EL ACEITE ESENCIAL DE
DIFERENTE FRAGANCIA.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Limpieza periddica de la botella de vidrio todas las semanas.

Precauciones que se deben tomar: desenchufe el difusor durante al menos 10 minutos antes de
limpiarlo. Coloque el difusor sobre una superficie limpia y seca. El difusor esta diseflado solo para
uso en interiores.

Método de limpieza con alcohol:

1.

Apague el difusor/desconecte la alimentacion
conectada a la unidad principal.

2. Retire la botella de vidrio para la pulverizacion

de la base de madera y coléquela en un
recipiente grande.

3. Utilice el gotero con alcohol para rociar y

lavar los microtubos directamente varias
veces. Use 5 ml de alcohol en el vidrio.

4. Agite suavemente y haga girar la botella de

vidrio para la pulverizacion con alcohol para
lograr una limpieza completa.

5. Cologue la botella de vidrio para la pulverizacion
en la base de madera, conecte el adaptador y
enciéndala durante 10 minutos.

6. Retire el alcohol de la botella de vidrio para
la pulverizacion.

7. Encienda el difusor durante 5 minutos para
que el alcohol se evapore por completo.

8. Esta listo para volver a utilizar el difusor
nebulizador.

Método de limpieza profunda con jabdén y agua caliente en caso de presentar obstrucciones

considerables
1. Prepare un recipiente con agua caliente (alrede-

dor de 60 a 80 °C 0140 a 180 °F).

2. Meta el vasito en el recipiente con agua caliente
y agregue un poco de liquido lavavajillas suave.
3. La accion combinada del agua caliente y el jabdn
eliminara las manchas, peliculas u obstrucciones

gue puedan haberse formado.
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4. Puede anadir el agua caliente con cierta perio-
dicidad para conseguir una limpieza mas eficaz.

5. Remodjelo en agua caliente con detergente du-
rante al menos treinta minutos.

6. Saque el vasito de vidrio y enjudguelo suavemente
con agua del grifo. A continuacién, deje que el
dispositivo se seque en un lugar seguro.

7. Cuando esté seco, ila limpieza habra terminado!



Tratamiento especial- Método de pipeta:

La materia particulada bloquea el interior del vidrio facilmente dependiendo del polvo en el aire y
de los diferentes entornos de vida; si ocurre esto o si ha utilizado el aceite esencial grueso en el
dispositivo, entonces es necesario seguir los métodos oficiales que se indican a continuacion. Para
limpiar la cavidad de aire si se bloquea con algun adsorbente causado por aceite, o constituyente
de polvo.

1. Llene el catéter con alcohol y rocie en el orificio 2. Agregue la cantidad adecuada de alcohol

de la boquilla curva para enjuagar, asi como sanitario en la tapa de vidrio y encienda el
rocie alcohol a través del orificio del fondo de dispositivo.

vidrio para enjuagar el adsorbente u otros 3. Utilice el catéter especificado en la posicién de
constituyentes del interior del pulverizador. union a tope para realizar la inhalacion hasta

que salga el gas.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Indicio Posible causa Soluciéon

{Estd el cable de corriente bien , )
Desconecte y compruebe el cable y vuélvalo a conectar con cuidado.

conectado?

Nose enciende 0 no se 1. Compruebe sila luz o el vapor funcionan por separado.

apaga . ! ) ) ! ) - -
¢laluz o el vapor funcionan por 2.Sila luz funciona, es posible que se deba a que las particulas bloguean el interior del vidrio
separado? 0 que el aceite se llene en exceso en el nicleo del vidrio; debe pasar al método de limpieza

y afadir el aceite adecuado nuevamente.

1. Compruebe que la botella de vidrio esté bien conectada a la base de madera.

2. Compruebe que el aceite se encuentre por encima del nivel minimo y por debajo del nivel
maximo.

3. Compruebe si la nebulizacién de la hoquilla es normal; si no se produce nebulizacion,
utilizar el alcohol para limpiar la boquilla.

4. Verifique el aceite utilizado segun las instrucciones del manual indicadas.

laluz LED estd encendida, se

No hay vapor o el vapor }
yvap P escucha el sonido de un motor pero

es anormal

N0 se produce vapor. S " ) . _—
P P 5. Compruebe si su difusor no se ha utilizado durante mucho tiempo o si no se ha limpiado
durante mucho tiempo, y realice la limpieza necesaria antes de utilizarlo.
6. Use el método de pipeta para limpiar la cavidad de aire si se bloquea con algtn adsorbente
causado por aceite, o constituyente de polvo.
Fuga de aceite ¢la cantidad de aceite cubre el Vacie el aceite esencial restante, limpiar el cabezal y dejar secar al fresco antes de volver a
cabezal integrado? utilizar. Coloque el difusor en una mesa plana sin pendiente.
1. El dispositivo no debe funcionar en condiciones hiimedas.
Observaciones

2. Opte por el entorno operativo: Temperatura: 20 °C -~ 25 ° C Humedad: 30 % RH - 70 % RH
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COMO REPARAR SU DIFUSOR

Hay piezas de repuesto disponibles en caso de fallo o rotura:
* 15217740: nucleo de vidrio de nebulizacidon 15217610

* 15217750: carcasa de vidrio 15217610

* 15217760: reductor de ruido de vidrio 15217610

Para encontrar estas piezas de repuesto puede:

@ Visite pagina web de Nature& Découvertes e ¢ Visita una tienda para que nuestros asesores
V3 introduzca la referencia de la pieza buscada  puedan encargar el recambio que necesita
en la barra de busqueda.

* No difunda la fragancia continuamente y * Mantenga el producto fuera del alcance de los
asegurese de ventilar la habitacion con nifos para evitar cualquier riesgo de lesion o
regularidad. electrocucion.

* No se recomienda difundir fragancias en las * Lea detenidamente este manual y gudrdelo en
habitaciones de los nifios. un lugar seguro.

ESQUEMA TECNICO DEL DIFUSOR

B Reductor de ruido de vidrio B Carcasa de vidrio B soton giratorio

Bl Cadena de luz estrellada de B Nucleo de pulverizacion Bl Alfombrilla antideslizante
cobre puro de 1,2 m interior [ 1] Adaptador de corriente

Nucleo de vidrio i Base de madera
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BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK:
LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

LET OP! LEZEN VOOR GEBRUIK

+ Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf
acht jaar en door personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale capaciteiten of door personen
zonder ervaring of kennis, op voorwaarde dat zij onder
toezicht staan of dat zij beschikken over de aanwijzingen
voor veilig gebruik van het apparaat en dat zij de risico's
ervan hebben begrepen. Kinderen mogen niet met het
product spelen. Het product mag niet worden gerei-
nigd of onderhouden door kinderen zonder toezicht.

* Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de
meegeleverde voeding.

* Het product mag alleen worden gevoed met de zeer
lage veiligheidsspanning die op de markering van het
product is aangegeven.

+ De flexibele externe kabel van deze transformator kan
niet worden vervangen; indien de kabel beschadigd
is, moet de transformator worden weggegooid.

* Plaats de verdamper op een vlak opperviak, op minstens
60 cm afstand van de vioer en minstens 10 cm afstand
van de muur. PLAATS de verdamper NIET op een houten
of gevernist oppervlak omdat de vochtigheid het op-
pervlak zou kunnen beschadigen. Niet in de buurt van
warmtebronnen boven 60°C plaatsen.

« Zorg er voor reiniging steeds voor dat u de stekker van
de verdamper uit het stopcontact hebt gehaald.

* De verdamper moet buiten het bereik van kinderen en
dieren worden gehouden om gevaar voor letsel te
voorkomen.

+ Kinderen mogen dit product alleen onder toezicht van
een volwassene gebruiken.

* Plaats de verdamper in een vrije ruimte uit de buurt van
andere apparaten, met name apparaten die gevoelig
zijn voor water (bijv. televisies en andere elektrische
apparaten) om ongelukken te voorkomen.

« Sluit altijd eerst aan op de DC-poort alvorens de hoof-
deenheid in te steken.

* Dompel het apparaat niet onder in water of andere
vloeistoffen.

« Als u iets ongewoons opmerkt, zoals rook, geuren of
ongewone geluiden, stop dan onmiddellijk met het
gebruik van het apparaat om ongelukken zoals brand
of elektrische schokken te voorkomen. Trek de stekker
onmiddellijk uit het stopcontact. Bedek de adapter
nooit met stof of papier want het blokkeren van de
ventilatie kan leiden tot brandgevaar.

* Probeer het product nooit uit elkaar te halen of te re-
pareren. Hierdoor vervalt uw garantie en kan er een
risico op elektrocutie ontstaan. Neem contact op met
uw verkooppunt als een interne inspectie of reparatie
noodzakelijk is.

« Behandel de verdamper voorzichtig om te voorkomen
dat deze breekt. Accidentele schade wordt niet gedekt
door de garantie. Breuken worden niet gedekt door
de garantie.

* De verdamper moet regelmatig worden gereinigd en
moet steeds schoon en droog worden bewaard wanneer
deze niet wordt gebruikt.

« Dit product is een waterloze verdamper dus giet er
geen water in. Dit zal het toestel beschadigen.
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+ Niet gebruiken voor andere dan de in deze handleiding
beschreven doeleinden.

« Voordat u de stekker in het stopcontact steekt, moetu
controleren of het beoogde voltage voldoet aan de
hierboven vermelde productspecificaties.

+ Niet gebruiken indien de stroomadapter, de stekker of de
verdampereenheid duidelijke tekenen van beschadiging
vertoont.

« Dit product mag alleen worden gebruikt met de bijge-
leverde stroomadapter om beschadiging van de on-
derdelen van de verdamper te voorkomen.

« Jorg dat de stroomadapter of de stekker niet in contact
komt met water of andere vloeistoffen.

« Jorg ervoor dat er geen water of andere vloeistoffen
terechtkomen in de behuizing van de verdamper.

« Gebruikt u het product niet of bergt u het op voor langere
perioden, verwijder dan de adapterstekker, verwijder
eventuele resterende essentiéle olie en reinig de ver-
dampereenheid.

OPGELET!

¢ Breekbaar product: ga voorzichtig met het
apparaat om. Dit product is geen speelgoed en
moet buiten het bereik van kinderen worden
bewaard.

¢ Gebruik uitsluitend 100% pure, natuurlijke
etherische olie.

¢ Gebruik medische alcohol om het glaswerk
minstens een keer per week te reinigen om
verstopping van de verstuivingsopening te
voorkomen.

PRODUCTSPECIFICATIES

* Pak bij het loskoppelen de stekker van de stroomadapter
vast in plaats van de kabel van de stroomadapter zelf.

* Raadpleeg vaor gebruik een arts indien u zwanger
hent, borstvoeding geeft, medicijnen gebruikt of een
medische aandoening heeft.

« Wees voorzichtig hij het hanteren van de glazen fles,
het flesdeksel en de hoofdeenheid.

« Als het product niet wordt gebruikt, bewaar het dan
zorgvuldig op een koele en droge plaats in de oorspron-
kelijke verpakking.

« Zorg ervoor dat het snoer niet aangesloten is bij afwe-
zigheid.

* Hang geen versieringen of andere voorwerpen aan
het snoer.

* Bedek het product niet met een materiaal (papier,
doek, enz. ...)

* Haal de stekker nooit uit het stopcontact met natte
handen of door aan de kabel te trekken.

Gebruik bij het schoonmaken van het glaswerk
geen wattenstaafjes of borstels om het glaswerk
te schrobben.

Het is mogelijk dat er een klein verschil is in de
hoeveelheid nevel die door verschillende
apparaten wordt geproduceerd.

Factoren die de hoeveelheid nevel beinvioeden,
zijn water, vochtigheid, temperatuur en lucht-
stroom.

*« Nominale spanning: ACIOOV~AC240V
« Verbruik weinig stroom in 5W
* Bereik ca. 43 m?
¢« Nominale frequentie: 50Hz~-60Hz
« Volledige productafmetingen:
(L) 123 mm x (H) 185 mm x (1) 123 mm
* Voeding: input: 100-240V 50/60 Hz;
ouput: DC 5V-1A

* Samenstelling: Houten verdamper-1 stuk,
Glazen stolp & Glazen kern & Glazen
geluiddemper-iset, Stroomadapter-1 stuk en
fonkelend koperen snoerlicht van 1,2 m
binnenin de verdamper, handleiding-1 stuk.

« Fluistergeluid: dBA < 38 dB

* Intermitterende verdamping in cycli 3 min aan dan
1,5 min uit, voor de beste verstuivingsprestatie.

« Stel automatische uitschakeling in na 3 of 5 uur.

PARAMETERDETAIL OP FONKELEND KOPEREN LICHTSNOER VAN 1,2 M

* Nominale spanning: 3,0V

*« Nominaal wattage: 0,06W elke LED

* Nominale stroom: 20mA

* 1,2m lange koperdraad, 24 fonkelende ledlichtjes
« Klasse lll, IP65 (Stofdicht & spatwaterdicht)

* ALLEEN VOOR GEBRUIK BINNENSHUIS

Sluit het snoer niet aan op de toevoer terwijl
het zich in de verpakking bevindt.

e De lampen zijn niet vervangbaar.

* WAARSCHUWING-RISICO OP ELEKTRISCHE
SCHOKKEN, NIET GEBRUIKEN INDIEN
LAMPEN KAPOT ZIJN OF ONTBREKEN.



MONTAGE VAN DE VERDAMPER

Te nemen voorzorgsmaatregelen:
zorg ervoor dat de stroomtoevoer véor de installatie is uitgeschakeld.

1. Neem de verdamper voorzichtig uit de verpakking en plaats deze op een vlakke, schone ondergrond.

2. U kunt de glazen stolp van deze verdamper niet enkel personaliseren met de glazen stolp maar
ook met gedroogde bloemen of andere decoraties naar keuze.

3. Steek de stekker in het stopcontact.

GEBRUIKSAANWIJZING VAN HET PRODUCT

n \
*
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HE piaats de glazen kern al draaiend eerst naar B siuit de gelijkstroomadapter aan op de inlaat
beneden in de houten basis, dek vervolgens af aan de onderzijde van de verdamper.
met de glazen stolp. B steek de stekker in het stopcontact om de
Doe druppels essentiéle olie in de glazen kern stroom aan te zetten.
en overschrijd hierbij het maximale niveau niet. A Bedien de draaiknop om de werkmodus te
H Dek het spuitmondstuk af en pas de positie kiezen.

van het spuitmondstuk aan om ervoor te
zorgen dat het goed afgesloten is.

GEBRUIKSAANWIJZING

« 1% keer op de knop drukken: intermitterende * 3% keer op de knop drukken: Uitschakeling van
verdamping in cycli 3 min. aan dan 1,5 min. uit, de eenheid.
voor de beste verstuivingsprestatie. * 3 seconden lang ingedrukt houden om het

¢ Instelling automatische uitschakeling na 5 uur. koperen lampje aan/uit te doen.

» 2% keer op de knop drukken: Voortdurende » Draai aan de metalen knop om de nevelstatus in
verdamping en automatische uitschakeling na te stellen op hoge of lage verdamping.
3 uur.

22



BIJZONDERE AANDACHT

1. Hou rekening met het maximale niveau wanneer
u de glazen kern vult met essentiéle olie.

2. Zorg ervoor dat er geen olie terechtkomt buiten
de glazen kern.

3. Gebruik geen te dikke essentiéle olie of andere
essentiéle olie van hars of hout, zoals mirre,
wierook, benzoé.

4. Gebruik geen in water oplosbare essentiéle olie
of geémulgeerde essentiéle olie. Gebruik de
essentiéle olie niet met industriéle synthetische
parfum of kunstmatige ingrediénten. Deze olie
kan de luchtholte blokkeren en zo de goede
werking van het product beinvioeden.

X vV

~—

Doe niet
te veel olie
in de Mondstuk
verdamper verdamper
|
L Max.
olieniveau

5. Er wordt voorgesteld om 100% zuivere natuurlijke
plantaardige essentiéle olie te gebruiken,
zoals citroen, lavendel, theeboom, rozemarijn
en gecertificeerde essentiéle olie om de
zuiverheidsgraad te garanderen.

6. Fijn stof blokkeert de binnenkant van het glas
gemakkelijk, afhankelijk van stof in de lucht en
verschillende leefomgevingen. Zorg ervoor dat
de verdamper in de propere binnenomgeving
wordt gebruikt.

WAARSCHUWING:

ZORG ERVOOR DAT DE OLIE NIET OVERLOOPT
IN HET INGEBOUWDE SPUITMONDSTUK.

REINIG DE FLES GRONDIG MET MEDISCHE
ALCOHOL VOORDAT U ESSENTIELE OLIE MET
EEN ANDERE GEUR GEBRUIKT.

ONDERHOUD EN REINIGING

Maak de glazen fles elke week schoon.

Te nemen voorzorgsmaatregelen: schakel de verdamper minstens 10 minuten véor het reinigen uit.
Plaats de verdamper op een schone, droge ondergrond. De verdamper is enkel voor binnengebruik

bestemd.
Methode voor reiniging met alcohol:

1. Schakel de verdamper uit/koppel de voeding
los van de hoofdeenheid.

2. Haal de glazen spuitfles van de houten basis en
plaats deze in een grote kom.

3. Gebruik de druppelaar met alcohol om te
spuiten en om de microbuisjes enkele malen
rechtstreeks te wassen. Doe 5 ml alcohol in
het glas.

4. Schud zachtjes en draai de glazen spuitfles
met alcohol erin om een grondige reiniging te
verkrijgen.

5. Plaats de glazen spuitfles op de houten basis,
sluit de adapter aan en zet het toestel 10
minuten aan.

6. Haal de alcohol uit de glazen spuitfles.

7. Zet de verdamper 5 minuten aan om de alcohol
volledig te laten verdampen.

8. U bent nu klaar om de verstuiver opnieuw te
gebruiken.

Grondige reiniging met zeep en warm water bij ernstige verstopping

1. Zet een bak met warm water klaar (ongeveer 5. Laat het glaswerk minstens 30 minuten weken

60-80°C of 140-180°F).

in afwasmiddel en warm water.

2. Plaats het glaswerk in de bak met warm water 6. Verwijder het glaswerk en spoel het voorzichtig

en voeg een beetje mild afwasmiddel toe.

3. De gecombineerde werking van warm water en

zeep zal elke vlek of verstopping verwijderen.

4. U kunt regelmatig warm water toevoegen voor

een doeltreffendere reiniging.

af met kraanwater. Laat het apparaat dan op
een veilige plaats drogen.

7. Als het glaswerk droog is, is de reiniging afgerond!
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Speciale behandeling- Pipetmethode:

Fijnstof blokkeert de binnenkant van het glas gemakkelijk, afhankelijk van stof in de lucht en
verschillende leefomgevingen, of u hebt essentiéle olie gebruikt die te dik is voor dit toestel en dan
is het noodzakelijk om de officiéle methoden te volgen zoals hieronder. Voor de reiniging van de
luchtholte wanneer deze geblokkeerd is door een adsorbens zoals olie of stof.

1. Vul de katheter met alcohol en spuit in het gat 2. Doe de juiste hoeveelheid medische alcohol in

in het gebogen mondstuk om te spoelen en de glazen bovenkant en zet het toestel aan.
spuit alcohol door het gat in de glasbodem om 3. Gebruik de gespecificeerde katheter op de

de adsorberende of andere bestanddelen uit positie van de stootnaad om de inhalatie uit te
het binnenste van de spuit te spoelen. voeren tot het gas eruit is.

PROBLEEMOPLOSSING

Symptoom Mogelijke oorzaak Oplossing
s de voedingsiabel correct Koppel los, controleer de kabels en sluit voorzichtig opnieuw aan
aangesloten?
In- of uitschakelen 1. Controleer of het licht of de nevelfunctie afzonderlijk werkt.
Jukt niet . ) 2. Als het licht werkt, kan het liggen aan het feit dat fijnstof de binnenkant van het glas
Als hetlicht of de nevelfunctie ) ) )
" blokkeert of dat er olie terecht is gekomen in de glazen kern en dan moet er worden
afzonderlijk werkt? S ) )
overgeschakeld naar de reinigingsmethode en moet er opnieuw voldoende olie worden
toegevoegd.
1. Controleer of de glazen fles goed aansluit op de houten basis.
2. Controleer of de olie boven het minimumniveau of onder het maximumniveau is.
3. Controleer of het mondstuk normale nevel produceert. Als er geen nevel uitkomt, gebruik
Het ledlampje brandt, het geluid dan de alcohol om het mondstuk schoonte maken.
Geen nevel of abnormale . ) o ) . -
nevel van de motor is hoorbaar maar er 4. Controleer of u olie gebruikt die overeenstemt met de instructies in de handleiding.
wordt geen nevel geproduceerd. 5. Controleer uw verdamper nadat u deze langdurig niet gebruikt of schoongemaakt hebt,
voer vervolgens vaér gebruik de nodige reiniging uit.
6. Gebruik de pipetmethode om de luchtholte te reinigen wanneer deze geblokkeerd is door
een adsorbens zoals olie of stof.s
) Als e olie overgelopen s in het (Giet de resterende essentiéle olie eruit, maak het mondstuk schoon, gebruik het na koudle droging.
Olielek . )
ingebouwde mondstuk? Plaats de verdamper op een viakke tafel zonder helling.
1. Het toestel mag niet worden gebruikt in een vochtige omgeving.
Opmerkingen 2. De volgende gebruiksomgeving wordt voorgesteld:
Temperatuur: 20°C - 25°C Vochtigheid: 30 % relatieve vochtigheid - 70 % relatieve vochtigheid
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HOE REPAREERT U UW VERDAMPER

Reserveonderdelen zijn beschikbaar in geval van defect of breuk:

* 15217740: glazen kern voor verneveling 15217610

* 15217750: glazen stolp 15217610
* 15217760: glazen geluiddemper 15217610

U kunt deze reserveonderdelen als volgt vinden:

Bezoek de website Nature & Découvertes en
P4 voer in de zoekbalk de referentie in van het

gezochte onderdeel.

» Bezoek een winkel zodat onze adviseurs het

reserveonderdeel kunnen bestellen dat u nodig

heeft.

* Verdamp de geur niet voortdurend en zorg
ervoor dat de kamer regelmatig wordt verlucht.
« Het wordt afgeraden om geuren te verdampen

in kinderkamers.

* Houd het product buiten het bereik van
kinderen om elk risico op letsel of elektrocutie te

vermijden.

* Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig en
bewaar deze op een veilige plaats.

TECHNISCH SCHEMA VAN DE VERDAMPER

Glazen geluiddemper
B Fonkelend koperen lichtsnoer van 1,2 m
Glazen kern

B Glazen stolp
H Binnenste spuitkern
B Houten basis
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PT

INSTRUCOES IMPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZACAO
FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA! LEIA ANTES DE UTILIZAR

« Este aparelho pode ser utilizado por crian¢as com oito
anos ou mais e por pessoas com capacidades fisicas,
Sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiéncia
ou conhecimento, desde que sejam devidamente su-
pervisionadas ou que as instrucdes para a utilizacao
sequra do aparelho Ihe tenham sido fornecidas e os
riscos envolvidos tenham sido compreendidos. As crian-
(as ndo devem brincar com o produto. 0 produto ndo
pode ser limpo ou manticlo por criancas sem supervisao.

+ 0 aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de
alimentagdo fornecida.

+ 0 produto s6 pode ser alimentado pela voltagem de
seguranca muito haixa especificada na marcacdo do
produto.

+ 0 caho externo flexivel deste transformador ndo pode ser
substituido; se o caho estiver danificado, o transfor-
mador deve ser descartado.

« Coloque o difusor numa superficie plana a uma distancia
minima de 60 cm do chdo e de 10 cm da parede. NAO
coloque o difusor sobre uma superficie de madeira ou
envernizada, pois a humidade pode danifica-lo. Ndo
coloque perto de fontes de calor acima de 60 °C.

« (ertifique-se sempre de que desligou o difusor da ali-
mentacdo elétrica antes de limpa-lo.

+ 0 difusor deve ser mantico fora do alcance das crian¢as
e dos animais de estimacdo para evitar o risco de lesdes.

« As criancas s6 devem utilizar este dispositivo sob su-
pervisao de um adulto.

+ Mantenha o difusor num espaco livre, longe de outros
aparelhos, especialmente aparelhos sensiveis a dgua

(por exemplo, televisores e outros aparelhos elétricos)
para evitar acidentes.

* Ligue sempre a porta DCantes de ligar a unidade principal.

« Ndo mergulhe o0 aparelho em dgua ou qualquer outro
liquido.

« Se notar algo incomum, como fumo, odores ou ruidos
incomuns, interrompa a utilizacdo do aparelho ime-
diatamente para evitar acidentes, como incéndio ou
choque elétrico. Desligue imediatamente o adaptador.
Nunca cubra o adaptador com tecido ou papel, uma
vez que bloguear a ventilacdo pode causar risco de
incéndio.

* Nunca tente desmontar ou reparar o produto. Tal anulara
a garantia e poderd incorrer em risco de eletrocussdo.
Entre em contacto com 0 seu revendedor se for necessaria
uma reparacdo ou inspecdo interna.

« Manuseie o difusor com cuidado para evitar a quebra
do mesmo. 0s danos acidentais ndo estdo cobertos pela
garantia. As quebras ndo estdo cobertas pela garantia.

* 0 difusor deve ser limpo regularmente e deve ser
sempre armazenado num local limpo e seco quando
nao estiver em uso.

« Este difusor funciona sem dgua, portanto ndo coloque
agua no mesmo. Tal danificard a maquina.

« Ndo utilize para qualquer outra finalidade diferente
das descritas neste manual.

* Antes de ligar a tomada, certifique-se de que a voltagem
pretendida estd de acordo com as especificacbes do
produto indicadas acima.

« Ndo utilizar se 0 adaptador, o cabo de alimentacdo ou
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a unidade do difusor apresentarem sinais obvios de
danos.

« Este produto deve ser usado apenas com o adaptador
fornecido para evitar danos nos componentes do difusor.

+ Ndo permita que o adaptador ou a ficha entrem em
contacto com dgua ou outros liquidos.

* Ndo permita a entrada de dgua ou outros liquidos no
interior da estrutura do difusor.

« Para longos periodos de inutilizacdo ou armazena-
mento, remova a ficha do adaptador, esvazie quaisquer
residuos de dleo essencial e limpe a unidade do difusor.

+ Ao desligar, segure a ficha do adaptador em vez do
cabo do adaptador.

ATENCAO!

« Se estiver gravida, a amamentar, a tomar medicacdo ou
tiver algum problema de satide, consulte um profissional
de satide antes da utilizacdo.

« Tenha cuidado ao manusear a garrafa de vidro, tampa
da garrafa e unidade principal.

« Em caso de ndo utilizacdo, guarde o produto com cuidado,
num local fresco e seco, na embalagem original.

* Ndo deixe o fio ligado durante a sua auséncia.

* Ndo pendure enfeites ou outros objetos no fio.

* Nao cubra o produto com um material (papel, pano, etc.)

* Nunca desligue o aparelho com as maos molhadas ou
puxando o cabo.

e Produtos frageis, por favor, manusear com e
cuidado. Nao permita que criancgas utilizem o
equipamento como um brinquedo.

 Utilize apenas dleo essencial natural 100 % puro.

e Use alcool para limpar o material de vidro pelo -
menos uma vez por semana para evitar entupi-
mento do bocal.

Ao limpar o material de vidro, ndo utilize cotonetes
ou pincéis para esfregar o bocal de vidro.

E de esperar uma peqguena diferenca na quantidade
de nebulizacdo produzida por diferentes unidades.
Fatores que afetam a quantidade de nebulizagcdo:
agua, humidade, temperatura e fluxo de ar.

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO

* Tensdo nominal: CA 100 V~CA 240 V

¢ Consumo de baixa poténcia em 5 W

» Cobertura aprox. 43 m2

¢ Frequéncia nominal: 50 Hz~-60 Hz

* Dimenséao total do produto:
(L) 123mm x (A) 185 mm x (C) 123 mm

* Fonte de alimentacdo: entrada:
100-240 V 50/60 Hz; saida: CC 5 V-1 A

« Composicdo: difusor de madeira - 1 unidade,
redutor de ruido de vidro, nucleo de vidro e
cobertura de vidro - 1 conjunto, adaptador - 1
unidade e luz de fio de cobre puro de 1,2 m no
interior do difusor, manual - 1 peca.

* Som de sussurro: dBA < 38 dB

« Difusdo intermitente em funcionamento ciclico
durante 3 min e em seguida 1,5 min desligado,
para um desempenho de nebulizacdo otimizado.

e Escolha desligar automatico de 3 ou 5 horas.

DETALHE DO PARAMETRO DA LUZ DE FIO DE COBRE PURO DE 1,2 M

* Tensdo nominal: 3,0 V

* Poténcia nominal: 0,06 W cada LED

* Corrente nominal: 20 mA

* Fio de cobre de 1,2 m de comprimento,
24 luzes led

* Classe Ill, IP65 (a prova de poeiras e resistente
a salpicos)

* PARA USO INTERIOR APENAS

* Nao efetue a ligacdo a rede elétrica enquanto o
produto se encontrar na embalagem.

* As lAmpadas ndo sdo substituiveis.

+ AVISO - RISCO DE CHOQUE ELETRICO SE AS
LAMPADAS ESTIVERAM PARTIDAS OU EM
FALTA, NAO UTILIZAR.



MONTAGEM DO DIFUSOR

Cuidados a ter: verifique se a fonte de alimentagao foi desligada antes da instalagao.

1. Desembrulhe cuidadosamente o difusor e coloque-o numa superficie plana e limpa.

2. Pode personalizar a cobertura de vidro deste difusor para além do fio de luzes, com flores secas
ou outras decoracdes a sua escolha.

3. Ligue o conector a tomada elétrica.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO DO PRODUTO
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1] Girando, insira o nucleo de vidro primeiro para H cubra o bocal de nebulizacdo e ajuste a
baixo na base de madeira e, em seguida, posicdo do bocal de nebulizacdo para garantir
coloque a cobertura de vidro. que estd bem vedado.
Adicione algumas gotas de 6leo essencial no A Conecte o adaptador de CC a entrada na
nucleo de vidro até ao seu limite maximo. parte inferior do difusor.

H Conecte a fonte de alimentacdo para ligar.
B utilize o botdo de girar para selecionar o
modo de funcionamento.

MANUAL DE INSTRUCOES

¢ Primeira pressao do botdo: difusdo intermitente * Terceira pressédo do botdo: desligar a unidade.

em funcionamento ciclico durante 3 min e em * Press&o longa durante 3 segundos para ligar/

seguida 1,5 min desligado, para um desempenho desligar a luz da lampada de cobre.

de nebulizacdo otimizado. * Gire o botdo de metal para ajustar o estado da
¢ Desligar automatico de 5 horas. névoa em alta ou baixa difusdo.

¢ Segunda pressao do botdo: difusdo continua e
desligar automatico de 3 horas.
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ATENGAO ESPECIAL

1. Respeite o nivel maximo de enchimento de dleo 5. Recomenda-se a utilizagdo de dleos essenciais

essencial no nucleo de vidro. 100 % puros de plantas naturais, como Limao,
2. N&o adicione o6leo fora do nucleo de vidro. Lavanda, Arvore do cha, Alecrim, qualguer um
3. Nao use dleo essencial muito espesso ou outra dos oleos essenciais certificados para garantir o
resina ou oleo essencial de madeira, como mirra, seu grau de pureza.
olibano, benjoim. 6. As matérias particuladas blogueiam facilmente o
4. N&o use 6leo essencial soluvel em agua ou dleo interior do vidro dependendo do pd no ar e dos
essencial emulsificado. Nao use o dleo essencial diferentes ambientes, utilize o difusor apenas em
com perfume sintético industrial ou ingredientes espacos interiores limpos.

artificiais. Estes 6leos podem bloquear a caixa
de ar e afetar o funcionamento adequado do

produto.
= Nzo ADVERTENCIA:
coloque NAO PERMITA QUE O OLEO DERRAME SOBRE A
demasiado CABECA DO BOCAL DE NEBULIZACAO INCOR-
- Bocal do PORADA
3!?0 no difusor :
) ftusor LIMPE O FRASCO COMPLETAMENTE COM
L Nivel ALCOOL ANTES DE MUDAR PARA UM OLEO
méximo de ESSENCIAL DIFERENTE.
oleo

MANUTENGAO E LIMPEZA

Limpeza periddica do frasco de vidro semanalmente.

Cuidados a ter: desligue o difusor por pelo menos 10 minutos antes de efetuar a respetiva limpeza.
Coloque o difusor numa superficie limpa e seca. O difusor foi concebido apenas para utilizacdo em
espacos interiores.

Método de limpeza com alcool:

1. Desligue o difusor/desligue a unidade principal 5. Coloque o frasco pulverizador de vidro na base

da rede elétrica. de madeira, conecte o adaptador e ligue-o por
2. Remova o frasco pulverizador de vidro da base 10 minutos.

de madeira e coloque-o numa taca larga. 6. Remova o alcool do frasco pulverizador de
3. Utilize o conta-gotas com dlcool para lavar os vidro.

microtubos diretamente varias vezes. Utilize 7. Ligue o difusor por 5 minutos para evaporar

5 ml de alcool no vidro. totalmente o dlcool.
4. Agite suavemente e rode o frasco pulverizador 8. O difusor de nebulizacdo esta pronto a ser

de vidro com alcool para conseguir uma utilizado novamente.

limpeza completa.

Método de limpeza profunda com sabdo e dgua quente numa eventualidade de um grade bloqueio

1. Prepare um recipiente com dgua quente (cerca 4. Pode adicionar dgua quente com regularidade
de 60 a 80 °C ou 140 a 180 °F). para uma limpeza mais eficaz.
2. Coloque o frasco de vidro no recipiente com a 5. Mergulhe em detergente e &gua quente durante,
dgua quente e adicione um pouco de detergente  pelo menos, 30 minutos.
de lavar louga suave. 6. Retire o frasco de vidro e passe-o com cuidado
3. A acdo combinada da dgua quente com o de-  por dgua da torneira. Em seguida, deixe o aparelho
tergente ird permitir remover qualquer mancha, secar num local seguro.
pelicula ou blogqueio que possa ter ocorrido. 7. Quando o frasco estiver seco, a limpeza estara
concluida!
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Tratamento especial - Método de pipeta:

As matérias particuladas bloqueiam facilmente o interior do vidro dependendo do pd no ar e dos
diferentes ambientes ou de ter sido utilizado 6leo essencial espesso nesta maquina, nesse caso sera
necessario seguir os métodos oficiais conforme abaixo. Para limpar a caixa de ar se bloqueada devido
a qualquer causa adsorvente por 6leo ou pd.

1. Encha o cateter com &lcool e pulverize o interior 2. Adicione a quantidade adequada de alcool na

do orificio no bocal curvo para enxaguar e parte superior do vidro e ligue a maquina.
pulverizar o alcool através do orificio da base de 3. Use o cateter especificado na posi¢cado de
vidro para limpar o adsorvente ou outros juncdo da base para realizar a inalagdo até a
componentes no interior do pulverizador. saida do gas.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema (ausa possivel Resolugdo
0 cabo de alimentagdo estd ligado . " i )
Desligue, verifique os cabos e ligue novamente com cuidado.
corretamente?
No € possivel ligar ou 1. Verifigue se aluz ou a névoa conseguem funcionar separadamente.
desligar Aluz ou a nebulizagdo funcionam 2. Se a luz funcionar, pode ser devido a matérias particuladas que se encontram a bloquear
separadamente? o interior do vidro ou ao derramar de 6leo no interior do niicleo de vidro; em seguida, é
necessario iniciar o método de limpeza e adicionar o 6leo adequado novamente.
1. Verifique se o frasco de vidro estd devidamente fixado a hase de madeira.
2. Vlerifique se o 6leo se encontra acima do nivel minimo ou abaixo do nivel maximo.
3. Certifique-se de que o bocal de nebulizado estd a funcionar corretamente. (aso ndo haja
- Aluz LED estd ligada, é possivel nebulizagdo, utilize dlcool para limpar o bocal.
Sem nebulizagdo ou . < o PP, ) N
I ouvir 0 som de um motor mas ndo 4. Verifique se o dleo é utilizado de acordo com as instruges do manual.
nebulizagdo anormal .. ) I . . " .
hé saida de névoa. 5. Verifique se o seu difusor esteve longos periodos de tempo sem ser utilizado ou limpo e,
em sequida, efetue a limpeza necessaria antes de utilizar.
6. Utilize o método da pipeta para limpar a caixa de ar se blogueada devido a qualquer
adsorvente devido a 6leo ou pé.
Fuga de dleos 0 6leo transhorda pelo bocal Despeje 0 6leo essencial restante, limpe o0 bocal, use depois de seco.
incorporado? Cologue o difusor na mesa plana sem qualquer inclinagao.
1. Améquina ndo deve funcionar em ambientes himidos.
Observacoes
2. Recomenda-se 0 ambiente operacional: Temperatura: 20 °C - Humidade de 25 °C: 30 % RH - 70 % RH
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COMO REPARAR O SEU DIFUSOR

Pecas sobressalentes disponiveis em caso de avaria ou quebra:
* 15217740: nucleo de vidro de nebulizagédo 15217610

* 15217750: cobertura de vidro 15217610

* 15217760: redutor de ruido de vidro 15217610

Para encontrar as pecas sobressalentes:

Visite o website Nature&Découvertes e « Visite uma loja para que os nossos consultores
V3 introduza a referéncia da peca pretendida na possam encomendar a peca sobressalente que
barra de pesquisa. pretende
« Ndo difunda a fragrancia continuamente e * Mantenha o produto fora do alcance de criancas
certifique-se de que a divisdo é ventilada para evitar qualquer risco de ferimentos ou
regularmente eletrocusséo.
* Ndo é recomendado difundir fragrancias em  Leia atentamente este manual e guarde-o num
quartos de criancas. local seguro.

DIAGRAMA TECNICO DO DIFUSOR

B Redutor de ruido de vidro B cobertura de vidro B Botso de girar

B Luz de fio de cobre puro de B Nucleo de pulverizador [H] Tapete antiderrapante
1.2m interno 1] Adaptador

Nucleo de vidro E Base de madeira
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Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com

Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.
Conform de geldende Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.

(e produit doit étre collecté par une filiére spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser fanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I  Este produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.

Ce produit est destiné pour un usage en intérieur uniquement.
This product is intended for indoor use only.

Este producto estd previsto para un uso exclusivo en interiores.
Alleen voor gebruik binnenshuis

Este produto destina-se apenas a ser utilizado no interior.

Classe lll FR

sl S 2 =
Clase Il &‘ 19[
Klasse IIl

Classe

A DEPOSER A DEPQSER
Cet appareil EN MAGASIN  EN DECHETERIE

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !



